WO = = X W- MM Ry

OMmRON

EE-SX1103

B AR

[}
[TAY

G

[iESE ]

W SMERST W 51T
($1ﬁ mm)
o SUPAL KA TERE Smm, YA 9% AE 2mm [KIE /N
AL R 2
o DIVl 2% i by s e 7Y
o EAHER  (FRA TR 0.4mm)
B &3 R AEEE (Ta=250)
1 [ i BE |
" T L Ir 50 1| mA
| Erk i 1re — A
| W R Vi 5 v
_ PRERE 2% ) SR s | Vero 30 v
b “EF % R s | Veco 45 Y
o—J - — o ) A FLRR LI Ic 30 mA
i ’ LE IR Pc 80 x| mW
Ui AL S e R Topr —25~+85 C
A R -
K b TRAFIR BT Tstg | —30~+100| °C
C S TP Tsol 260 «2| C
£ LR RIRRIRT A% + 02, *1 BREEE R 25 °C i, WS (.
*) RPN NG HILE 3 AP LAA
B BESEAEFFME Ta=250)
SRl
TiH Aahs 2R VA £
? 7 MIN. TYP. vax | M At
TF 1) B s VF S 1.3 1.6 V  |Ir=50mA
K
ot SR IR) HL YL Ir — — 10 pHA |[VR=5V
il
BN KICHE K AP — 950 - nm |Ir=50mA
S LR Io 0.5 S— S mA |Ir=20mA, Vce=5V
& HLYR Ip — — 500 nA |Vce=10V, 0/x
2
) Mile/ S I LEAK ——— — - HA
(i
% > A} y \ A)
mm%éﬁié%&zlmﬁﬁ Vee (sat)  — — 0.4 V  IF=20mA, I.=03mA
B RGER K| A S 800 - nm |Vce=35V
X Vee=5V, RL=100Q
LT tr T 10 B r=20mA
\ Vee=5V, RL=100Q
N BBt tf — 10 — HS 1 =20mA

60




OMRON EE-SX1103

W HEE - FFitahe

B 1. [EE BRI - SRRRERNRETEERE [ 2. IE[s) BIR—IE [ R E 4514 (TYP) [ 3. sk riR—IEE BRI (TYP)
% 60 120% % 60 z‘ﬂ: 3 T T
# " 8 7 T Ve Zav
IF 50 100 # IF 50 AA
~ Pc - m
mA A ~
: = g [l P

el

40 — \ 80 ~ 40 75°C l
N\

30 \ 60 30 250 .l
20 \x 40 20 7‘
/

Y,

/ »
/ | ///

0 0 0 0
40 -20 0 20 40 60 80 100 0 02 04 06 08 1 12 14 16 18 0 10 20 30 40 50
HIERETa (°C) EmEBEVF (V) EmAF (mA) [P
JRTIN . s Mg S ¥ 2 3 3 i
4. KBRS RREFRZ B AERE (TYP) & 5. B BT —IAREREEE (TYP) 6. RS BN E S (TYP) %
* 2.8 T T 18 160 T A =————=—c=—————=—-—"—"M &
2 Ta=25°C ﬁz IF = 20mA % — = s
il Vee=5V | 1 | | Ly =4
It o4 M 140 CE Io T Vs =
~ 7 |F = 50mA i ~ 1,000 VoE = 30V L
mA IL nA - ==
R | 120 - VeE = 20V Z E
= 40mAT—] o T 7
( i = 100 V/CE = 1OVQ s r | | | E
] 100 ——— XAF :
1.6 |F = 30mA+——| ~—__ 4 i S
‘ 80 10 X
1.2 — 1
) |F = 20mA 60 1
0
0.8
40 3
IF = 10mA
0.1
0.4 20
0 0 0.01
o 1 2 38 4 5 6 7 8 9 10 40  -20 0 20 40 60 80 100 30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
£ BIRE SR Z BRIEEVCE (V) FFIRETa (°C) FFIRETa (°C)
7. BL& R B — 4 (TYP) 8. MM EHFIE (TYP) 9. WML E4FME (TYP)
FE‘Z 1,000 m 120 T 120 T
a3 A= 25 CH o IF = 20mA o IF = 20mA
18] B Vce =5V ) VceE =5V
tr 7100 Ta=25°C— 7100 Ta =25°C—
~ I I
us ~ ~
b § % %
100 ~ 80 -~ 80
=
~~ dj— \ |:| A
N — RL‘ =\1ﬁl\ H 60 60 Td
RL = 500!
N
10 40 40
;
RL = 100!
20 20
1 0 ‘ 0
0.1 1 10 100 0 05 1 15 2 25 3 35 4 o 05 1 15 2 25 3 35 4
FATRIL (MA) BEEd (mm) #EEd (mm)

10. [ % i 8 0 E [e] B

Vce

———— it

61





